



Ветеран Великой Отечественной войны, омич Владимир Великий, к 9-му мая получил поздравительную телеграмму от Владимира Путина и... повестку в суд. Местные коммерсанты из Торгового дома «Юнона» на основании сомнительных документов потребовали от ветерана войны освободить землю под своим гаражом, которым «победитель» пользовался более сорока лет. С пожилым человеком случился приступ – День Победы он встретил в реанимации Больницы скорой медицинской помощи №2, но, судя по всему, на этом мытарства ветерана не закончатся...

На встречу Эльфрида Великая, супруга ветерана, согласилась с большим трудом. «После этих судебных повесток муж так распереживался, что занемог и слег. Пришлось срочно госпитализировать. Буквально вчера выписали – в крайне тяжелом состоянии», - объяснила женщина свое нежелание общаться на больную тему.

Между тем, в частной трагедии семьи Великих, как в зеркале, отразились печальные тенденции нашего времени. На словах – почет и уважение фронтовикам-победителям, на практике – полнейшее безразличие и лицемерие. Потому как не одного ветерана Великого суд признал «захватчиком», обязав заочно освободить землю под гаражным боксом. Аналогичные иски пройдохи-коммерсанты направили еще в адрес 250-ти семей, где также имеются фронтовики, ветераны труда, заслуженные учителя, врачи...

Удивляет не жажда наживы со стороны бизнесменов (для них деньги не пахнут), а бездействие властей, а зачастую и откровенное попустительство, содействие антисоциальным поползновениям фирмачей. Прокуратура – занимается отписками, главный архитектор Омска согласовывает Акт выделения земельного участка под цели, которые в принципе невозможно достичь, суды откровенно нарушают Закон, будь-то в части процессуальных нарушений, будь-то в части объективности рассмотрения доводов сторон (судья Л.Г.Сеньковская, Октябрьский районный суд г.Омска). И под всем этим беспределом красуется росчерк Владимира Путина?! Доколе эти хамовитые, наглые, беспардонные местные чинуши будут измываться над населением и подставлять Президента России?! Это уже откровенная неуважуха...

P.S.

Каким-то образом судье Синьковской удалось отменить свое же заочное решение по ветерану Владимиру Макаровичу Великому. Но теперь ему предстоят очередные судебные баталии. На личной беседе с супругой фронтовика госпожа Синьковская безапелляционно заявила, что тот «обязан явиться лично и с паспортом». Найдет ли в себе силы ветеран на последний бой?!

В Омске ветерана Великой Отечественной войны объявили... "захватчиком земли"!

Автор: Administrator
26.05.2013 17:24

Сергей Асташкин,

Специально для омского правового портала.



